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[bookmark: _GoBack]ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Держмитслужба м. Київ , вул. Дегтярівська, 11г, ЄДРПОУ 43115923.
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-04-17-002662-a.

1. Предмет закупівлі: (зазначається назва предмета закупівлі та код ДК 021:2015 із застосуванням Єдиного закупівельного словника (див. пункт 2.3 розділу ІІ Порядку організації планування та проведення публічних закупівель в Державній митній службі України)).

«Послуги з постачання програмного забезпечення (програмної продукції) на право користування програмним забезпеченням Системи контролю привілейованих користувачів Privileged Access Management (Fudo PAM Enterprise)) за кодом ДК 021:2015-72260000-5 -Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням 
2.Обґрунтування доцільності закупівлі (чим зумовлена необхідність закупівлі, мета закупівлі, посилання на вимоги чинного законодавства).
Відповідно до вимог абзацу другого статті 8 Закону України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах» державні інформаційні ресурси або інформація з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена Законом, мають оброблятися в системі із застосуванням комплексної системи захисту інформації (далі – КСЗІ) з підтвердженою відповідністю.
Державною митною службою України створено КСЗІ та отримано атестати відповідності на інформаційно-комунікаційні системи Держмитслужби.
КСЗІ як сукупність технічних та організаційних заходів захисту впроваджуються власником інформаційної системи у вигляді технічних (програмно-апаратних та програмних) засобів захисту та їх налаштувань, а також прийняттям наказів, положень, планів, інструкцій тощо.
У складі КСЗІ передбачена наявність Системи керування привілейованими повноваженнями доступу Fudo PAM (Експертний висновок до атестат відповідності на ІКС Відомча електронна комунікаційна мережа, зареєстрований в Держспецзв’язку від 24.12.2024 № 2191В).
У 2024 році Державною митною службою України закуплено та впроваджено програмне забезпечення Системи контролю привілейованих користувачів Privileged Access Management, а саме Fudo PAM Enterprise, як технологічний сервіс інформаційної безпеки, що є складовою засобів забезпечення Єдиної автоматизованої інформаційної системи митних органів.
Програмне забезпечення Системи контролю привілейованих користувачів Privileged Access Management, а саме Fudo PAM Enterprise, яке впроваджено в Державній митній службі України (наказ Держмитслужби від 07.08.2024 № 950 «Про використання Системи контролю привілейованих користувачів Privileged Access Management»), має експертний висновок щодо відповідності вимогам нормативних документів з технічного захисту інформації, зареєстрований в Адміністрації  Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України 13 травня 2021 року № 1240 (дійсний до кінця дії воєнного стану в Україні).
Використання Програмного забезпечення забезпечує:
централізоване управління обліковими записами з розширеними можливостями.
гнучке настроювання прав привілейованих користувачів з управління важливими об'єктами інформаційної системи.
контроль доступу працівників до адміністративних ресурсів.
управління процесом автентифікації та авторизації та однозначну ідентифікацію користувачів.
запис сесії, запущеної з-під облікового запису зі списку привілейованих, оперативне розпізнавання несанкціонованих дій співробітників та блокування цих дій, накопичення доказової бази поведінки привілейованих користувачів.

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі: 5 258 027,00 грн.
Вартість послуг сформовано відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, а саме на підставі проведеного аналізу цін на аналогічні за технічними характеристиками послуги шляхом направлення запитів на отримання цінових пропозицій від виробників, офіційних представників та дилерів з постачання програмного забезпечення (програмної продукції) та з урахуванням обсягів видатків передбачених розрахунком видатків на 2026 рік (загальний фонд) за КПКВ 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики» по центральному апарату Держмитслужби. 



